

体育 | 特色



李子君 下一站天后

这位17岁的长春姑娘 在日本成女神了 网友说她比金妍儿可爱

天才少女

13岁全国冠军,15岁获青奥铜牌

艰难困苦,玉汝于成。水汪汪的大眼睛、精致的面庞,李子君有着亮眼的外表,和所有怀揣花滑梦想的人一样,她从小就开始了艰苦的训练。

有报道称,李子君对滑冰的兴趣始于5岁。当时,李子君的母亲带着她参加单位的聚会,妈妈同事的孩子正在学习花样滑冰,现场播放的录像让李子君当即跟妈妈“请缨”,“我也要学这个”。

此后,李子君就前往长春市运动学校开始走上花滑之路。一年之后,天赋过人的李子君就拿到了当年省内比赛丁组的冠军。在当时启蒙教练田妮平的劝说下,李子君考入吉林省体育运动学校。

从5岁开始练习滑冰直到13岁,她的训练器材、参

赛、吃住行等都是自费。据了解,李子君训练用的冰刀一副至少要花三四千元,再加上出去比赛、吃饭、平时训练产生的费用,李子君成长的历程不仅要吃苦,而且还很“破费”。

直到2009年全运会结束后,李子君才正式入编,成为吉林省的一名正式运动员。不过,当时李子君只有12岁,吉林省体育局冬管中心对她进行了破格录取,用他们的话说就是“再不入队,这么好的人才就要流失了”。

2010年4月,在全国冠军赛上击败当时的“一姐”刘艳夺冠,李子君一战成名。2012年,在因斯布鲁克举行的首届冬季青奥会上,年仅15岁的长春姑娘摘得女子单人滑铜牌,一时风光无二。

未来天后

名宿陈露看好 明年世锦赛可期

在搜索引擎上,输入“李子君”和“金妍儿”,会跳出很多两人的靓照。当然,除了在外形上相互比较,众多中国花滑迷也希望,17岁的李子君未来能够和一届冬奥会冠军、一届冬奥会亚军得主金妍儿一样,成为最谋杀菲林的冰上女王。

李子君是去年世锦赛的第7,今年四大洲花样滑冰锦标赛的铜牌得主,但是不可否认的是,苦闷于身体发育,李子君的状态确实有所下滑,来索契前,她给自

己定下的目标就是向金妍儿和浅田真央两位“女王”学习,她说:“很想近距离感受她们的‘气场’。”

当然,这只是李子君的首次奥运之旅,年仅17岁的她还有很长的职业生涯。事实上,有圈内人士曾感叹过,从身体素质看,李子君与金妍儿是非常类似的,但体形更纤细苗条,风格更优雅抒情。而且,1995年世锦赛花滑金牌得主、两届冬奥会铜牌获得者陈露也很看好“从小看着长大的子君”。在央视担任解说嘉宾时,“冰上蝴蝶”陈露说:“我们一直对李子君深信不疑,感谢李子君,感谢所有运动员和工作人员,为花样滑冰运动做出了这么多的贡献。”

2014年是李子君进入成人赛的第二个赛季,而同在1990年9月出生的韩国美女金妍儿与日本花滑公主浅田真央都已经确认,会渐渐淡出舞台。因此,我们有理由相信明年的上海世锦赛,正处于女单选手职业生涯黄金年龄的李子君会给我们带来更多的惊喜。

“仿佛是桃源乡中的美少女”
“全亚洲选手中她最可爱”
“比金妍儿可爱多了”
“她跟金妍儿不一样,清纯透明,绝对会火”
“她有种大家闺秀的特有气质”
“她有种欧美人无法企及的美”
.....



和孙丽合影



和金妍儿合影

刚刚落幕的索契冬奥会上,我们见证了中国短道速滑的风驰电掣,也看到了花滑女单选手李子君的翩跹起舞。有网友笑言,索契成就了中国特色花滑女神——李子君。昨天有媒体报道,在李子君的偶像、世锦赛冠军浅田真央的家乡日本,17岁的长春姑娘人气急升,有网友甚至留言感叹:“她比金妍儿可爱多了。”韩飞 周游

当红女神

日本网友:她比金妍儿还可爱

在索契,如果说中国短道队夺金揽银让人惊喜,那么中国花样滑冰女子单人滑选手李子君就是负责惊艳众人。在索契冰山滑冰馆,在关注金妍儿、浅田真央翩跹起舞的同时,众多花样滑冰粉丝们记住了这位17岁长春姑娘的曼妙身姿和可爱的容貌。

2月21日,在争夺激烈的花样滑冰女单自由滑比赛中,李子君全场没有出现大的瑕疵,阿克塞尔两周跳和后外勾手三周跳等动作都顺利完成,最后得到了110.75分。算上短节目比赛中获得的57.55分,李子君以第14名的成绩结束了个人首次冬奥之旅。

赛后,这位中国花滑“小花”一句“回去可得使劲练了”,让不少网友感叹:“李

子君真是萌妹子,说话也比较朴实。”

李子君曾说过,日本名将浅田真央是她的偶像之一,有意思的是,在浅田真央的家乡日本,长相甜美的李子君人气急升,粉丝成倍地增长。昨天有媒体报道,在日本各大网站论坛上,溢美之词铺天盖地,日本网友纷纷表示:“仿佛是桃源乡中的美少女”、“全亚洲选手中她最可爱”、“她比金妍儿可爱多了”……

事实上,走下冰场,李子君也是一位可爱的姑娘。她的微博名叫“李子君 Angel”,“希望大家都能支持我哦!~~君君”。此外,小姑娘还不忘在微博上上传或搞怪或美艳的靓照。



微博上上传搞怪或者美艳的靓照

李子君小档案

出生地:长春 身高:161厘米
出生日期:1996年12月14日